江苏红豆实业股份有限公司

关于控股子公司完成转让力合科创股权给通产丽星的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏红豆实业股份有限公司(以下简称"公司")于2019年6月5日召开 第七届董事会第三十五次临时会议,同意公司控股子公司上海红豆骏达资产管理 有限公司(简称"上海骏达")向深圳市通产丽星股份有限公司(简称"通产丽 星",股票代码:002243.SZ)转让持有的力合科创集团有限公司(简称"力合 科创")9.46%股权。具体内容详见公司于2019年6月6日在上海证券交易所网 站(www.sse.com.cn)及《上海证券报》上刊登的《江苏红豆实业股份有限公司 关于控股子公司拟转让力合科创股权给通产丽星的公告》(公告编号:临 2019-037) .

根据《深圳市通产丽星股份有限公司发行股份购买资产并募集配套资金暨关 联交易实施情况暨新增股份上市公告书》,通产丽星本次向上海骏达发行股份 75.627.149 股,上述股份将于 2019 年 12 月 18 日上市。上海骏达本次取得的通 产丽星股份自股份上市之日起 12 个月内不得转让,同时将于锁定期届满后按照 业绩承诺实现的情况分期解锁。

特此公告。

江苏红豆实业股份有限公司

董 事 会

2019年12月17日